

# 中华人民共和国常驻联合国代表团

PERMANENT MISSION OF THE PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA TO THE UNITED NATIONS

---

350 East 35th Street, New York, NY 10016

TEL.: (212) 655-6100

中国代表团任义生参赞在第66届联大五委关于审查政治特派团的供资和支助安排（议题134）的发言  
（2011年12月16日，纽约）

主席先生：

中国代表团感谢助理秘书长、主计长欧亨尼亚女士(ASG/Controller, Maria Eugenia Casar)及行政和预算问题咨询委员会主席克拉皮列先生(Collen Kelapile)分别介绍秘书长和行预咨委有关审查政治特派团供资和支助安排的报告。我们认真研究了上述报告并有如下几点看法和建议：

一、我们对相关报告散发过迟表示关注。行预咨委会的报告迟至会议审议当天才散发，使得会员国没有足够时间充分研究报告内容，对联大的审议和决策工作带来困难。

二、中国重视政治特派团在维护和促进世界和平与安全方面所发挥的作用，一贯支持联大为政治特派团有效开展工作提供必要的资源保障和后勤支助。同时，秘书处在提交政治特派团预算时，应加强预算纪律和问责意识，控制好预算增长水平，提高资源使用效率。

三、关于政治特派团的供资和支助问题，我们注意到秘书长通过初步审查所发现的问题及提出的相关方案建议。我们理解政治特派团在供资和支助方面所面临的一些具体困难，愿与秘书处及其他会员国一道积极研究解决问题的妥善办法。同时，正如秘书长报告所强调的，没有任何一项措施可以解决所有的问题，具体问题可能有多个解决方案。我们也注意到行预咨委在报告中指出，设立政治特派团独立的特别账户能全面解决目前问题的理由并不充分。我们对行预咨委报告在很多问题尚未澄清的情况下，即作出为政治特派团设立独立的特别账户的建议感到不解。我们有不少问题需要澄清，具体将在磋商中提出。

主席先生，

政治特派团的供资和支助问题十分复杂，会员国应该认真研究，慎重作出决定。中国代表团将积极参与磋商，与所有会员国一道完成好对该议题的审议。

谢谢主席先生。